

**Protokoll**  
**IG-Mitgliederversammlung**  
**27.06.2022**



- Leitung Ingo Kauder

**IG ALTES MAGDEBURG**

Neustadtladen Moritzstr. 2f

franziska.mueller@ib.de

info@ig-altes-magdeburg.de

<http://www.ig-altes-magdeburg.de>

**1. Anwesenheit**

Sitzungsort : Neustadtladen Moritzstraße 2f

Anwesenheit : 5 IG-Mitglieder

**2. Begrüßung**

Die Begrüßung und die Leitung der Vereinssitzung übernahm Ingo Kauder.

Informationen über den aktuellen Kontostand des Vereins: 581,32 € mit Stand vom 25.06.2022

**3. Diskussion**

I. Kauder versuchte vergeblich unseren Vorsitzenden Dr. Heiko Schmietendorf zu bewegen, unseren Sitzungen beizuwohnen. Fragen: "Wie geht es weiter mit der IG Altes Magdeburg e. V. !" Bitte bis 25.07.2022 Überlegungen der Mitglieder über die Zukunft der IG- Altes Magdeburg, Auflösung oder Beibehaltung der Vereinstätigkeit. Laut Absprache mit dem Vorsitzenden Dr. Heiko Schmietendorf, möchte er aus dem Verein austreten. Auch der Bearbeiter unserer Finanzen ist schon ausgetreten. Ein Nachfolger ist momentan nicht in Sicht.

I. Kauder berichtete das es zu keinen Terminabsprachen, zwecks Ausstellung im Sudenburger Brauhaus, trotz mehrfacher Anrufe, kam

R. Herfurth berichtete von einem neuen Vortrag " Magdeburg in Farbe 1950-1970" der am 10.11.2022 im Neptunweg stattfinden soll.

Vorträge von uns, die sich in Vorbereitung befinden, sind auf der Webseite von R. Herfurth einzusehen.

J.-R.Gast, U. Müller und R. Herfurth berichteten über den Aufbau der erweiterten Ausstellung "Bahnhofsvorplatz".

Die Eröffnung mit Diavortrag fand am 23.06.2022 statt.

Diese Ausstellung kann man bis Ende August Dienstags und Donnerstags dort besichtigen. Leider ist eine Ausschilderung in der Feuerwache nicht erfolgt!

R. Herfurth soll Anfang Juli das alte Filmmaterial (8mm) vom G. Sommerfeldt Eulenspiegel-Multimediaverlag nach der Digitalisierung abholen..

- Nächster Versammlungstermin:

Montag den 25.07.2022 um 16 Uhr in dem Pachtgarten "Am Steinlagerplatz",  
Parzelle 65 stattfindet.

Kurzfristige Änderungen per Telefon oder E-Mail!

Protokollführer :

J.-R. Gast

Magdeburg, den 04.07.2022